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БОРОТЬБА ЗА РОБІТНИЧУ ЄДНІСТЬ 
У ФРАНЦІЇ.

чах реформістськмх організа
цій. Французькі синдикалісти З поля науки і техніки_.

* ти про трейд-юміон*. а тепер 
трейд-юиіоністм .занили таку 
ліву позицію, що Жуо змуше- 

У робітничому русі Франції ! ти едиости, і покаюся а своїх **й отверто боротися проти 
в Мароко й гріхах молодости (вія до вії- їхньої лівизни. Наскільки вза- 

Свріі та загострення фіна не о- ии стояв за класову бороть- емиии між генеральною радою 
мої крізя відбувається перетру- бу), став героєм усієї буряту- англійських трейд-юиіонів та 
поааниа сил, пересування чи- азної преси. Вся преса, крім реформістською Конфедедаці- 

шарів пролетаріату чорносотенної, монархістичної **> Праці прикрі, видно з того, 
влімз, і з другого боку — обеж- “Аксьоя Фраисез ’, вихваляла Що генеральна рада не була 
нання всіх реакційних коисер- ‘ мудрість", “державний ро- репрезентоване на реформіст- 
ватквиих елементів коло ре- з ум* .та “прозорливість" ке- ському з’їзді. Цю відсутність 
формістської Конфедерації ровимка реформістської Кой- Англійців було цілком * пра- 
Праці. федерації Праці. Реакційна ка- вально взято за ознаку воро-

Війна в Мароко збудила ши- галицька пезета “Ехо де-Парі" жого жесту- Англійців проти 
рокі маси — через це мають при кінці звіту про міні стер- політики правого крила Ам- 
успіх робітничо-селянські з Із- ську промову Жуо, вигукує: стердамського Інтернаціоналу, 
ди, шо прокотились хвилею по "Революційна Конфедерація якого найвидатніший та най- 
всій Франції Комуністична Праці вмерла, хай живе ре- бучніший представник е Леон 
Партія та Унітарна Коифедера- формістська 
ція Праці — це єдині організа- ПраціГ 
ції що провадять боротьбу ‘ Не зважаючи на штучний, стає новим етапом у розвитко- 

війнн. Соціалістичні. добір з’їзду, на його полеред- ві не то англійського, а й сві- 
партії та реформістська Кон- • ню обробку, знайшлося все-ж тового профруху, становище 
федерація Праці відкрито під- 180 профсоюзів (тоб-то близь- супротивників едности у Фран- 
тримують кольоніяльну війну, ко 10 проц. загального числа ЦІЇ зробиться ше гірше. Ні о- 
бувши невідривною частиною репрезентованих на реформіст- дин робітник, прибічник ре- 
ліаого бльоку. Боротьба за і ському з’їзді), що голосували формістської 
проти війни, дуже загострив- проти роскольницької позиції Праці не може зрозуміти, чо- 
шись, відіграла не останню ро- Жуо і цим самим висловилися му англійські профсоюзи сто- 
лю підчас роботи недавніх кон1 за єдність. Отже, об'єднання ять за єдність, а французькі 
гресів реформістської та Уні- було загальмовано, але це не 
тарної Конфедерації Праці. стало на перешкоді скликанню 

Як відомо, Унітарна Конфе- j конференції едности, де були 
дерація Праці поставила над-1 репрезентовані ліві з рефор- 
звичайно рішуче питання про ] містської Конфедерації Праці, 
єдність, і для того орґанізува- автономні профсоюзи та пред- 
ла свій з’Ьд одночасно і поруч ставники Унітарної Конфеде- 
реформістського з'йду. Всі \ рації Праці/ (і а цій конферен- 
спроби Унітарної Конфедерації ції було ухвалено далі прова- 
1 Ірані встановити між обома лити боротьбу за єдність, ігно- 
конгресами звязок, роспочати | руючи опір керовників рефор- 
переговори про єдність і пра- містської Конфедерації Праці, 
ктичио зрушити з місця спра- Чому Жуо та його прихиль- 
ву вперед, зустріли рішучий і ники , так гостро " виступали 
категоричний опір керовників проти едности? Тому, шо він 
реформістської Конфедерації інтимно звязаний з нинішнім 
Праці. Унітарний З’їзд цілком урядом, їздить за представим- 
захопився питанням едности, ка французького уряду на 
Тим часом реформістський міжнародні наради, є неодмін- 
з'їзд пішов під знаком гострої Ний член ріжних конференцій, 
боротьби проти комунізму й нарад та комісій при Лідзі На

цій, і не може не підтримува

ні ПОВСТАННЯ У ЛЬВІВСЬКІЙ 
ПОМП.

21 ЛІТ КАТОРГИ ЗА КОМУНІ- 
~ СТИЧНУ ЛІТЕРАТУРУ.

\:
У заязку з жорстоким режі- 

мом у львівській слідчій тюр
мі вибухнуло при кінці вере
сня повстання політичних вя- 
знів.

В Берестю Литовськім слух а- ЩЕ ОДИН СВОЯК ЧОЛОВІКА.
но справу осіб, обвинувачених, 
за поширювання комуністичної 
літератури. Підсудні заявили. Рмник ^Р30 видав
що вони давали свої свідчення недавно книжку

АЕРОПЛАНИ БЕЗ КРИЛ.
лАнглійські і американські а- 
віятори предсказують, 
найблищому майбутньому бу
де винайдений аероплан без 
крім. Він буде літати самим 
гвінтом.

Відомий французький при
їде в

D- з “Життя
Вязні *3 початку поставили після того, як їх катовано з та- .шлика". В цій книжці він вн- 

вимогу адміністрації про те, кою жорстокістю, що один з казуе, що лнлнк — це сотво- 
шоб вона краще з ними ново- обвинувачених покінчив у вя- рццу, найбільше зближене до 
дилась. Коли, після певного знни' самогубством, 
терміну, адміністрація не да- Комендант поліції відмовив-
■ха ніякої відповіді, вязні ого- с* відповісти на запитання о- як налпу в порівнянню 6е- 
лоенли голодівку. Коли і це не воронця, чи обвинувачених ка- ПІД розуміється,
допомогло, арештовані поча- жували nu час допиту. За св.д- нс зов„1шний 6о той
ли ламати меблі та двері ви- « "роти обвинувачених ви- 1уже ріжнитьс„ 
магаючи ceofo звиьнення. Тю- ступав відомий місцевий коно- чоловіка ш будови чашки
ремних наглядачів, шо намага- KP“ Зуби лилнка уложені зовсім
лись утихомирити вязнів, бу- Не зважаючи на це суд при- так с „к зуби людини На. 
ло побито й поранено. Пов- суди, обвинувачених у сукуп- ;віть ВИГЛ11Д лиця лнлика бідь. 
стання було придушено тільки пости на 21 літ каторги. , Ше, як якого небудь иншо- 
після появи великого загону го звіряти подібний до люд-
поліції. ПРОЦЕС 20 ДІЯЧІВ. ського обличчя. Природник

Провадиться слідство на чо- У Сосновицях почався про- каже, що в чергах лиця лили- 
лі з присланим з Варшави ін- цес Вальденберга й 20 місце- ка відбиваються всякі вражіння 
спектором міністерства справе- вих робітників, обвинувачених так само читко як і в людини, 
дливости та директором кар- за приналежність до комуністи- А коли вже навіть не звар
ного департаменту. чної партії та за причетність тати уваги на ту подібність ли-

Випадки повстання у поль- до організації бойових комуні- лика до чоловіка, то лнлнк є 
ських тюрмах останнім часом стичних загонів. Процес інсце- все таки дуже цікавим сотво- 
трапляються частіше. Вони нізувала поліція, щоб знищити рінням. Дерен досліджував 
свідчать про ті жахливі умови,1 міцну робітничу кооперативну мову лнликів і каже, що міг
ше в них перебувають вязні. \ організацію в Сосновицях. би навіть уложити словник тої

мови. Він подає навіть пооди
нокі звуки тої янличої мови, з 
* яких кожний виражає инше 

почування. Коли лнлнк хоче 
сказати, що він хоче їсти, то 
видає більш-менш такі звуки : 

БЮТЬ ВСЮДИ, БЄМО И МИ. "м-рров-у-ів”. Коли-ж хоче
сказати, що дун^е хоче їсти, по
вторяє ці самі звуки кілька ра-

-

чоловіка і його можна уважа
ти блищим, свояком чоловіка ЕКСПЕДИЦІЯ В ПОЛУДНЕВУ 

АМЕРИКУ.
З Ленінграду виїхала науко

ва експедиція в Полудневу А- 
мерику на чолі з професором 
Вороновим. Експедиція відві
дає Коломбію, Еквадор, Болі
вію, Читі, Бразилію, Урагвай, 
Парагвай і Аргентину.

Головна ціль експедиції — 
ботаніка, тоб-то студіювання 
і збірання цілого ряду рослин, 
необхідних для ріжних галузі» 
промислу і які могян-б рости 
на побережу Чорного моря і 
на Кавказі. Експедиція вивчить 
питання мзжливости переве
зення канчукового. і хінного 
дерева. В склад експедиції вхо
дить багато фаховців і вчених.

Конфедерація Жуо. Після з’їзду англійських 
і трейд-юніонів, що безперечно

проти

і
Конфедерації

керовники — проти.
Унітарна Конфедерація Пра

ці ступила величезним кроком 
вперед. Надто важливий той 
іспит, шо вона склала, коли 
французька буржуазія знову 
пвставила питання про оборо
ну батьківщини, напавши зі 
зброєю в руках на Ріфів. Ра
зом з Комуністичною Партією 
Унітарна Конфедерація Праці 
роспочала завзяту боротьбу 
проти війни, себто виконала 
взяте на себе на міжнародніх 
конгресах Профінтерну з’обо- 
вязання. Це значить, що 1914 
рік ніколи більш не вернеться, 
і імперіялістична війна має в 
кожній країні лютого міцно 
організованого ворога в особі 
секцій Комінтерн» та Профін-

ДО БОРОТЬБИ З ПРОСТУ
ДОЮ.

Лабораторія суспільного 
здоровля при" американському 
університеті починає основно 
виучувати причини так званої 
“звичайної простуди". Для від
криття цеї причини вона при
тягає вісім тисяч голяндськнх 
лікарів. Ціль винайти еред- 
ство для поперередження або 
лічення цеї найчастішої слабо- 
сти людства.

ПІД ПЯТОЮ РУМУНСЬКИХ БОЯР,
ПРОЦЕС СЕЛЯН СКІНЧИТЬ

СЯ 9. ЛИСТОПАДА. Прокуратор на процесі та- 
"На процесі татарбунарських тарбунарських селян, похвалив 

повстанців у Кишиньові обви- вчинок голови суду, який за- 
нувачені заявили, що свідчен- боронив обвинуваченим скар- 
ня на попередньому слідстві житись на суворе поводження, 
вони дали після катування і, При цьому прокуратор заявив, 
тоуу тепер вони від цих свід-;іцо арештованих бють завжди 
чень відмовляються. Далі об- для успішности попереднього 
винувачені заявили, що акт об- слідства не тільки в Румунії, а- 
винувачення збудовано на свід- ле й за кордоном. Після цього, 
ченнях тих осіб, що їх вже роз- оборона знову заявила протест 
стріляно і що ці особи не бу- : проти ведення процесу і обви
ли приведені до присяги і їхні нувачила військового прокура- 
свідчення ніким не були ствер- ' тора в тім, що він виправдує 
джені.

зів.
Подружні звичаї лнликів ду

же цікаві і вказують, що лили- 
ки стоять на вищім степені 
розвитку, як инші звірята. Ко
ли два лилики покохаються , і 
поберуться, то остають собі 
вірні, аж доки одно з них не 
ігине. “Вдівці” чи “вдови" шу
кають собі нових товаришів 
життя, але зацсігди між лили- 
ками “вільного стану”. Вдо- 
ва-лиличка ніколи не вийде 
заміж за вдівця.

СМІЄТЬСЯ той, ХТО СМІ
ЄТЬСЯ ОСТАННІЙ.

Так каже пословиця. Тепер 
пани в цілому світі сміються 
над робітниками.

Польська шляхта сміється
терна.

На кінець про саму подо
рож. Ми намагалися дістати о- 
фіцщдьну візу, але французь
кий уряд, що дає пристанови
ще десяткам тисяч білогвар
дійців, відмовився дати мені та 
делегатам радянських профсо
юзів візу. Коли не дають візи, 
тоді доводиться їхати без неї. 
Це я й зробив.

едности.
Обидві конфедерації після ти в робітничому русі політн- 

ТОГО ЯК ДО реформістів приед- І ки своїх хазяїнів, 
налася дужа асоціація вчите-, Робітнича єдність у Франції 
лів (70,000 членів), мають 
приближно однакове число 
членів і обидві об’єднують 
майже міліон чоловіка, тоб-то 
всього лишень 10 проц. фран
цузького пролетаріяту.

Генеральний секретар рефор
містської Конфедерації Праці, 
той сашАїй віце-голова Амстер
дамського Інтернаціоналу —
Жуо, що гостро виступив про-

над горем поневолених нею на
родів.

Але засміється вона колись
використання фалшивих та 
вимушених свідчень.

*
Решетник

заявив, що з тих 100 селян, що 
здалися у Бенкові, румунське 
військо половину розстріля
ло на місці, а решту було за
мордовано після нечуваних'не зважаючи на протести обо- 
знущань. Прокуратор залро-і рони, постановлено закінчити 
понував судові притягти обо- процес не пізніше 9. листопа- 
ронців до відловідальности за да.

Обвинувачений
загальмувалась, але це. не зна
чить, що Франція 
виняток і що реформістам по
щастить там на довгий час 
втриматися, дякуючи росколо- 
ві. Якраз саме у Франції потяг 
до едности такий дужий, що 
перемагає всі перешкоди. Зна
чна зміна в англійському про
фесійному русі справила вели
чезне вражіння серед робітни-

Військова влада Бесарабії о- 
держала наказ від військового 
міністерства прискорити про
вадження процесу. Через це,

на кутні, так само, як засміяя-ДЛЯ ВИВЧЕННЯ МАЛП.
Союзна Радянська Академія 

Наук в Ленінграді висилає ві
домого біольога проф. Івано
ва в наукову експедицію в Аф
рику для вивчення чоловіко- 
подібних малп. Він має на ме
ті основно вивчити теорію по
ходження чоловіка.

якийсь ся цар Микола II. та його па
ни.

Багач-селянин так само смі
ється з наймита. Але на Украї
ні сталося таке, що наймит за
сміявся з того, ид кого вік свій 
працював.

Прийдіть нині, 24. жовтЧя, 
до Укр. Роб. Дому в емером, а 
побачите, як це сталося.

А. \І030вСЬИй.
Товариші! Відновляйте ne- те, що намагаючись довести 

редплату на “Українські Робіт- вимушеність свідчень обвину- 
ннчі Вісти”!

Не забувайте про пресовий
вачених, вони “плямують суд”, фонд наших часописів.

і

“гарнізонова служба”.
Далі для докладніших інформацій я подам 

ось що: підчас відвороту червоних військ, що 
почався 28. січня 1920 р. за Житомиром, Марі- 
ямполем і Чудновом на Волині, через Берди
чів, Козятин, Самгородок, Погребище і Гіяти- 
гори, після зради 2-ої і 3-тьої галицьких бри
гад і їх переходу до Поляків, 1-ша бригада Ч.У. 
С.С. не зрадила а до останніх сил боролася в 
польському перстені під Козятином, аж після 
переговорів усусуських парляментарів т.т. І. І. 
і т. ґ. на запоруку начальника польської диві
зії генерала Ромера — зложила зброю з тої 
причини, що пробитись її не було вже фізич- 

“Коли галицька армія перейшла до черво- них сил_ (Гляди мою “Трагедію 1-го травня", 
них в січні 1920 р. Мельничук остав далі в пол- стор. 53—69. Правдивість цих фактів підтвер- 
ку > .С.С. під командою Зенона Московського, дИЛ0 вже чимало рецензентів, учасників тих бо- 
де призначено його помічником коменданта 2. їв> часто ворогів моїх ідей). Курінь “Червоної 
скорострільної сотні. На проти польський фронт Калини", в якому був т. Мельничук і Шеремета, 
пішов з 1-ою бригадою Ч.У.С.С. (Червоних після тяжких боїв з Поляками, велів вирватись 
\кр. Січ. Стрільців) 20. квітня 1920 р. на ста- в запілля і похідним порядком дійшов до Пе- 
цію Романів коло Чуднова на Волині. В часі реяслава. Для грамотної людини вистарчить 
відвороту червоних відступав разом з одиноким ВзЯТИ малу України і переконатись про величе- 
курінем, яким остав з бригади, аж до Переясла- зНий простір між Бердичевом і Переяславом, 
ва, де перебув до часу большевнцького насту- щ0 лежить вже на Лівобережу. Значить — т.т. 
пу в літі 1920 р. При наступі Червоної Армії на Мельничук і Шеремета свідомо Відступали в 
Польщу наступав зі своїм відділом від Кане- глибину України, не бажаючи перейти до від- 
ва, через Білу Церкву, Київ, Коростень, Тучин, вічного нашого ворога — польської шляхти. 
Костопіль, Володимир Волинський, Луцьк, Ро- g травня 1920 курінь “Червоної Калини” від- 
жище, Новгород Волинський, де його застало відав в цілости могилу Тараса Шевченка в Кане- 
перемиря з польською армією в жовтні 1920 р. Bji де по сьогоднішній день в памятній книзі 
Піст я перемиря курінь приділено в розпоря- записано:
дження 132 бригади 44-ої дивізії Тут служив До “Ц-ий курінь Червоних Укр. Січ. Стрільців, 
травня 1921 року в ріжних місцевостях волин- після тяжких боїв з польськими панами і зрад- 
ської й подільської губерній. В травні 1921 р. никами України — петлюрівцями, відвідав 6. 
цілий курінь під командою покійного Петра Травчя 1920 року Твою могилу Великий Бунта- 
Шеремети влучено до 402 галицького радян- рЮ j віддав поклін Твому духові. Йдемо сміло 
ського полку, де Мельничук був комендантом тим шляхом, який вказав Ти нам і виповняємо 
4 сотні в Умані. В липні 1921 року перейшов зі jBjfl заПовіт.
своєю частиною в сквирський повіт, а у вересні Галицькі Червоні Українські Січові Стрільці 
1921 р. в повіт бердичівський. В січні 1922 р Ц-го куріня, 1-го" полку, 1-ої бригади Ч.У.С.С.” 
був здемобітізований і поступив зараз на служ-. Підписи цілого куріня, між ними й т.т. Мель- 
бу в бердичівськім повітовім земельнім Відділі, ] Йичука 4-а Шеремети. (Точний відпис цих етів 
де стужмв як член районної комісії по націє- і я зробив 3. травня 1921 року, підчас мого від- 
налізашї земель для цукрЬвої промисловосте відання МОГилн Т. Шевченка.) 
на > країні . , 10. травня 1920 р. курінь “Червоної Калини”

Ось як виглядала майже дворічна “гарнізо- прибув до м. Городища недалеко Корсуня, на 
нова служба" Мельничука! Від 20. квітня 1920 Київщині де був прилучений, як самостійний 
року до часу перемиря з Полякаї/и в жовтні галицький курінь до 132-гої пластунської бри- 
1920 р. — т. Мельничук, як боєвиж, був на фрон
ті і брів живу участь у великому червоному на
ступі на Варшаву, але для п. Лещишнна, це —

вицької війни в жовтні 1920 р.
В 45-тій дивізії, що була розташована в о- 

колицях м. Уманя і в самому місті, находився 
402-ий самостійний галицький полк під коман
дуванням бувшого сотника Укр. Гал. Армії, піз
ніше комуніста т. Дацкова. Команда і уряду
вання в цему rioaKÿ переводились виключно у- 
країнською мовою. Головним і найбільш ді
яльним політичним робітником в полку був 
Іван Цепко. ІІ-гий курінь Шеремети, що після 
закінчення війни залишився далі в 44-тій диві
зії на Волині, бажав за всяку ціну злучитися з 
галицьким 402-им полком в Умані, але 44-тій 
дивізії жаль було відступити таких добрих, ба
євих і дисціплінованих стрільців, як ІІ-гий ку
рінь під командою П. Шеремети. Справа пішла 
до штабу армії, потім до Революційної Вій
ськової Ради Київської Округи і аж в травні 
1921 року курінь П. Шеремети переведено в У- 
мань і прилучено до 402-го галицького полку. 
Тут вперше зустрінулись і познайомились т.т. 
Мельничук і Шеремета з т. Іваном Цепком. В' 
липні 1921 року 402-ий полк був терекинений 
з Уманя в сквирський повіт для, боротьби з 
бандитизмом і для охорони державних харчо
вих пунктів, а в вересні перенесений до Берди
чева. В січні 1922 р. почалась демобілізація 
старшин в цілій Червоній Армії і тимсамим в 
402-ому полку, бо післ#ґ4акінч?Ння війни не бу
ло вже потрібно так багато старшин і армію пе
реформовували на мирну систему. Тов. Мель
ничук з групою инших старшин, прибув до Ки- 
їва в роспорядження штабу Київської Військо
вої Округи і по одержанню потрібних демобілі
заційних документів, як член комуністичної 
партії України — пішов до Губернського Пар
тійного Комітету, щоб одержати нове призна
чення. Саме в той час я працював як секретар 
культурно-освітнього відділу Професійної Спіл
ки (Юнії) Цукровиків Правобережньої України 
і т. Мельничук за час свого перебування в Ки
їв! кожного дня рідвідував мене а навіть спав 
на моїй кватирі. Від. него самого знаю, що 
Губ. Парт. Комітет Київщини, на його бажання, 
призначив його членом повітового земельного 
відділу в Бердичеві де він по прибуттю туди, 
був назначений членом районної комісії по на
ціоналізації земель для цукрової промислово
сте на Україні та від повітового партійного ко
мітету, як^ррганізатор комуністичних гуртків 
по селах Бердичівщини.

4)М. І Р Ч А Н

В обороні робітничо-селянських героїв 
Мельничука і Шеремети

Геть з щурами! — В Ан
глії почалася кампанія за 
знищенням щурів. Видано 
спеціяльні відозви, В ЯКИХ 
закликається газдинь, дітей 
собак і котів “виконати свій 
обовязок”.

Коли і як в Англії навчено 
собак і котів читати, неві
домо.

Наслідки повіні. — В Ки
таю в наслідок повіні лиши
лося без захисту два міліо- 
ни населення. Повіні на ріці 
Жовтій охопили 1,500 ква
дратових миль.

Взагалі населення Китаю 
дуже страдає від ріжних по- 
віней. Жаль, що статистика 
не подає, скільки Китайців 
згинуло останніми роками 
від повіні на Китай європей
ських капіталістів.

Самостійність у власній 
країні. — В “судний день” в 
Єрусалимі поліція перервала 
Жидам молитву під “плачу
чою стіною”, позганявши їх 
з крі<ел та лапок.

Палестина, як кажуть, є 
“независимою" жидівською 
державою.

Паней ко І сіоністи. — “Ді
ло” повідомляє, що у Льво
ві починає виходити двоти
жневик “Політика” під ре
дакцією денікінця ГІанейка. 
В нему візьмуть участь Ст. 
Томашівський і їв. Кривець- 
кий. Він буде друкуватися в 
друкарні відомого сіоністич- 
ного діяча Ігнатія Єгера, то
го самого Єгера, що завіша
ний був в провокаційний 
процес Микити на.

Гарна родина: українські 
І патріоти й провокатори.

ШШШЇ 1

перірд життя Мельничука від січня 1920 р. до сі
чня 1922 року:

(Продовження.)
Бригада У.С.С. після виходу з Браїлова, бу

ла розташувалась в околицях м. Бершаді, що 
граничить з Херсонщиною, в селах: Берлівк» і 
Біланівка, а інтендантські склади і санітарна ле
тючка здержались на станції Ко.тоднмі недале
ко Бірзули. Коли червоні війська підходили 
блиіце, була вислана до них делегація спершу 
на чолі з отаманом артилерії Шепаровичом, о- 
після з сот. Білинкевичом. І коли Начальна Ко
манда Укр. Гал. Армії наказувала перебратися 
за Дністер до Румунії, перша з усіх частин армії 
І-ша бригада У.СС. не повинувалася цему нака
зові і заявилася за злукою з червоними. По 
прикладу У.С.С.-ів пішли й инші частини армії 
та залишились на Україні. ч

В той час, т. Мельничук, переїхав з Браїло
ва в броневику (панцерному потязі) відібрано
му в денікінців 1. січня 1919 р. на ст. Кодиму, 
щоби злучитися з бригадою. Броне ви* був на
званий “У.С.С.1’. По дорозі т. Мельничук захо- 
рів і перебув недугу на ст. Кодима, а як виздоро- 
вів. то прибув до м. Бершаді, де був приділений 
до Н-го куріня "Червоної Калини”, що був під 
командою т. Ґоїва. Тут бур Він далі помічни
ком коменданта 2-гоі скорострільної сотні.

Пан Д. Д Лещишин каже, що Мельничук 
“по пер£буттю недуги вернув до галицького 
полку, котрий був на службі (як гарнізонова 
охорона) в большевиків, але його, як "неблагз- 
надьожчого” здемобіїізовано в січня 1922 ро
ку, потім він заробляв собі на хліб приватними 
лекціями1!

Ломимо того, шо Мельничук перебував не
дугу в січні 1920 року а з червоного галицького 
полку відійшов аж а січні 1922 р. -— для пана 
Лещншина це нічого. Після него Мельничук два 
роки робив “гарнізонову службу". Тнмчасом 
життєпис , списаний дром Бараном » .тюрем
ній келії перед розстрілом говорить ОСЬ UJO про

Z

гади, 44-тої дивізії, 2-го полку. З цею брига
дою брав він участь в усіх боях проти Поляків 
аж на Волинь і до закінчення польсько-більшо- (Далі буде.)

.

І

ШІ

1<

40
1V

А

:■ г

-

.


